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Praha, Galerie Golf Hostivař, 26. – 27. 4. 2025

Už tento víkend, 26. a 27. dubna 2025, ožije areál Galerie Golf Hostivař pátým ročníkem
prestižní přehlídky historických vozidel Automobilové klenoty. Letos poprvé se akce koná
ve dvou dnech, z nichž každý nabídne vlastní program, tématické zaměření i atmosféru.
Vyplatí se tak přijít opravdu na celý víkend – sobota bude patřit 130 letům značky Škoda,
neděle pak soutěži elegance Concours d’Elegance. Vstupenky jsou v předprodeji k dispozici
do pátku 25. dubna za zvýhodněnou cenu.

Během sobotního dne s tématem „Od Laurinky po Felicii“ se návštěvníci mohou těšit na desítky
historických vozidel značky Škoda, včetně ikonických modelů jako například motocykl Laurin &
Klement BZ (1903), Škoda Superb OHV (1948) či Škoda Popular Monte Carlo (1937). Největším
lákadlem bude národní výstavní premiéra nového elektromobilu Škoda Elroq RS. Program začne v
10:00 otevřením areálu a v 11:00 ho slavnostně zahájí na hlavním pódiu primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda, starosta MČ Praha 15 Michal Fischer a ředitel přehlídky Jiří Martinka. V průběhu
dne zahraje kapela Hot Wings a ve 13:00 vyrazí vybrané vozy na okružní jízdu Tour d’Elegance.
Krátce před odpoledním defilé bude vylosován výherce z divácké ankety a od 15:00 proběhne
slavnostní přehlídka automobilů na červeném koberci za účasti odborné poroty.

Nedělní program s podtitulem „Prestiž a elegance na čtyřech kolech“ se ponese v duchu tradiční
soutěže Concours d’Elegance. Areál se otevře opět v 10:00 a návštěvníky během dne čeká nejen
výjimečná atmosféra, ale i výběr těch nejkrásnějších automobilů domácí i zahraniční výroby, včetně
unikátních vzácných vozů, které existují v jediném exempláři na světě. Od 11:30 zpříjemní program
koncert kapely Hot Wings a krátce před slavnostním defilé proběhne losování výherce z divácké
ankety. Od 15:00 pak budou mít návštěvníci možnost opět sledovat přehlídku vozů na červeném
koberci, během níž odborná porota vyhlásí vítěze jednotlivých kategorií.

„Každý ročník Automobilových klenotů posouvá laťku výš, ale letos to bude opravdu výjimečné.
Vystavujeme jedinečné vozy, klenoty, které jinde neuvidíte, a zároveň nabízíme zážitek pro celou
rodinu,“ uvádí ředitel přehlídky Jiří Martinka.

Během celého víkendu bude pro návštěvníky zpřístupněna Galerie Golf Hostivař – největší galerie
pod širým nebem v České republice, kde je vystaveno přes čtyřicet soch a objektů. Umělecký
program doplní také autorské intervence, Jiřího Machta, Michala Škapy, Michala Trpáka a Martiny
Konvičkové, které byly vytvořené přímo pro letošní ročníky akce. V interiéru galerie bude možné
zhlédnout výstavu grafik Jiřího Černého „Auto-moto-kolo v umění vážném i v legraci“. Pro rodiny s
dětmi bude připravena kreativní zóna s odrážedly, historickými šlapacími autíčky, výtvarnou dílnou a
pískovištěm My First Bunker. Chybět nebude ani oblíbené putování na golfu. O občerstvení se
postará Pivovar Hostivar a kvalitní kávu nabídne Bubbo Hugo Coffee.

Projekt Automobilové klenoty 2025 je realizován s finanční podporou hlavního města Prahy. Záštitu
nad akcí převzal primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.
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